忈

)

沪上规模最大秋季校园招聘会启动,1380多家企业发布近4万个用人需求

求职选上海,新经济新业态与Z世代"双向奔赴"

■本报记者 **储舒婷**

园招聘会上,1380余家用人单位发布了 近 4 万个用人需求,吸引了全市 20 余所 高校毕业生来到现场。记者发现,现场排 队最长的展位包括上汽等多家知名企业总 部、集成电路等高新技术重点企业、"新 零售"等新兴行业企业,一个个"人气摊 位"可见00后毕业生的求职新风向。据 统计, 当天企业线上收揽简历 4.2 万份, 线下收到简历 3.5 万份, 初步达成意向数 达七千余次。

这正是昨天在上海第二工业大学启动 的 "2022 届上海高校毕业生秋季校园招 聘会暨港澳台侨毕业生专场招聘会"系列 活动,不少参会的00后表示"上海是求 职首选地!"

总部企业成为现场"人

当天,中国商飞、上汽集团、华虹集 团等沪上大型企业集中的区域,成为人气 最旺的 "C位"。招聘会原定下午一点开 始,但十二点半左右就有同学来到展位 前,希望能"第一个"面谈,留下好印 头部企业,是他最心仪的"入职地"。

这是一场大型综合招聘会, 文科生同 样有大展拳脚的选择机会。上海外国语大 学汉语国际教育专业研究生谈纯倩专门从 虹口区赶到浦东新区参加招聘会,"我不一 定会按专业传统的发展路径,选择做一名 老师, 而是更倾向于找一份大型集团总部 的工作,比如不限专业的管理培训生。因为 上海不少知名企业都拥有全球化业务,也 很欢迎具备国际化视野的人才, 我有信心 能胜任,也很期待有挑战性的工作"。

高校就业指导专家告诉记者, 上海汇 聚了多个重点行业企业的总部,往往拥有 更多元的发展机会,对人才的需求也相当 宽泛,相比于专业,更看重毕业生的综合 素质。凭借更高的起点、更开阔的前景以 及更优渥的薪资待遇,上海发达的"总部 经济"让大量00后心向往之。

新经济新业态让年轻 人希望"成为同事"

现场千余展位令人目不暇接, 在短短 几小时的招聘会上,为吸引更多毕业生,

前在网上做好了求职"攻略",瞄准了汽 企业展位前以及人来人往的通道上,专门安 今年,沪上规模最大的综合性秋季校 车行业工程师的职业,上汽集团作为行业 排工作人员向路过的学生们派送包装精致的

> "我觉得这是很新鲜、也非常有效的营 销策略, 甚至吸引了原本不打算停留的人驻 足。这可以从侧面看出企业的创新文化和氛 围。"上海第二工业大学公共关系专业大四 学生徐盈盈告诉记者,她还拿到了多个品牌

> Z世代既是新零售、网红经济等新经济 业态的最大消费群体,也是其背后品牌、企 业最想吸纳的"生力军"。与新业态、新经 济的"双向奔赴",给00后的就业选择创造 了新空间。记者在现场看到,不仅字节跳动 等大型互联网公司踊跃参会, 当天现场还有 一片招聘专区,聚集了40家阿里巴巴国际 站商家, 颇具"年轻感"的品牌令 00 后学 子对"成为同事"这件事跃跃欲试。

倾力为人才解决后顾之忧

不比网红品牌吸睛 中小型高新技术企 业拿出了诚意满满的优惠政策, 如落户年限 缩短、配套人才公寓,以及"团队年轻" "氛围好"等隐形福利,同样吸引了不少毕 业生踊跃面谈。

面对前来咨询的毕业生,上海豪锦通信 象。上海第二工业大学 2022 届智能制造 求贤若渴的企业也"精准放大招"。网红 科技有限公司招聘负责人龚先生直接亮出最 市各区域毕业生就近求职。

技术企业,外地应届生"居转户"的年限可 以从7年缩短为5年;如果成为经单位推荐 的核心人才,还可以缩短为3年。"更何 况,我们的团队也非常年轻,基本都是90 后和00后,工作氛围很轻松。"他说。

本次招聘会上,还有嘉定、松江、 浦、奉贤、南汇等"五个新城"企业组团而 来,带来超过8000个用人需求。"公司免 费提供员工住宿,两室一厅、精装修拎包入 住,上班只需步行5分钟。"在一家位于南 汇工业园区的自动化企业展位前,七八名毕 业生认真听 HR 介绍人才公寓的诱人福利。 跟随城市的脉搏, 吸引越来越多的年轻人投 身"五个新城"布局的制药医疗、集成电路 等新兴产业,这座城市也倾力为留住人才解

本次招聘会还推出了"码上就业""云 浏览"等线上新功能,帮助毕业生求职提升 效率、精准导航。记者在采访中发现,不少 学生通过"云上浏览"提前做好功课,到了 现场直奔意向企业,岗位匹配度高达90%

接下来,2022 届毕业生秋季校园招聘系 列活动还将走进华东师范大学、东华大学、上 海理工大学、上海对外经贸大学、上海政法学 院、上海体育学院、上海杉达学院、上海民航 学院等高校,送岗位、送政策、送指导,方便本

资助30余位学生直到毕业、捐献100万元支援武汉抗疫……

一辈子忠诚善良,90岁老党员持续播撒爱心

■本报记者 占悦

"心里纵然会有想法,但作为一名党 员,就要有胸怀,就要有不变的忠诚。 这两天, 陈秀清不断地跟身边人这样说。 总念着别人的好, 总能积极看待身边一 切,在陈秀清儿女眼中,她这样积极向上 活了一辈子。今年90岁的她,声音依旧 洪亮, 思维仍然活络, 对于过去所经历的 一桩桩事情都能娓娓道来。

1931年12月出生,现任黄浦区教育 系统离休三支部副书记。离休前,她刚正 不阿、勇于冲在前方,无论做什么都要求 自己尽善尽美; 离休后, 她依旧延续自己 的事业,将爱心播撒在社会更多角落。 "我没有什么太多的想法,只是尽到了一 名党员的责任。'

对党忠诚,"母亲的精神一 直鼓舞着我们"

"如果我做了手术,我的眼睛还有用 吗?"数年前在做白内障手术前,陈秀清 反复问医生。医生满脸疑惑——一个老太 太怎会如此焦虑。原来, 陈秀清填过遗体 捐献志愿书,她担心手术会对器官捐赠造 成影响

好久。20多年前,也就是老人离休后没多出入剧院秘密散发传单。她曾经带着一份 久,她就想着捐献遗体,为社会再尽一份贡 地图经过老城厢时被拦下,面对逼问,陈 献。"只要我有一点点能力,就一定要发挥 最大作用,这是一定要完成的愿望。"

几番坚持,家人终于放下心来。这些 年,陈秀清保护眼睛、强健身体,为的就 是恪守承诺。隔三岔五,她就会问一问家 人介绍。 人: "这张志愿书还在不在?不管怎样,

本报讯 (记者薄小波)作为2021年

采会)上海站首站,2022年长三角和部分

地级市文化和旅游公共服务产品采购大

会,前昨两天在奉贤新城文化新地

标——九棵树 (上海) 未来艺术中心举

行。今年特设"五个新城"专区,致力描绘

"五个新城"文旅品牌蓝图。



陈秀清说:"我没有什么太多的想法,只是尽到了一名党员的责任。"

文采会首创于2017年,发端于上海 运营、旅游服务、决策咨询、五个新城、第

强"发布暨优秀社会主体展示交流活动, 及其他10个板块。其中,特设的"五个新 姓通过网络参会。

新城"文旅品牌蓝图。

全国公共文化产品和服务采购大会(文 市首届公共文化配送产品设计大赛"百 三方绩效评价、文创产品、长三角一体化 来到现场的社会主体、采购方、市民百

一定要执行。"

对党忠诚,早早扎根于陈秀清心头。 从小就喜欢阅读,她不断接受先进思想的 洗礼。1948年9月30日,王孝和烈士就 为了遗体捐献志愿书,陈秀清念叨了 产党。年纪轻轻的她一点也不胆怯,经常 伴我一生的精神慰藉,我爱《文汇报》。" 秀清临危不乱, 称那是为生病的家人买药 的线路图,得以"逃过一劫"。"每当讲 起这些惊心动魄的故事,母亲不怕危险、 英勇的精神一直鼓舞着我们。"陈秀清家

生活中的陈秀清,爱读书、爱写字,家

"五个新城"集体亮相文采会

继而构建起了市民到场"看菜""尝菜",

社区文化中心精准"配菜""点菜"的市级

平方米,分为文化内容、科技融合、设施

据了解,本次文采会占地面积超7万

公共文化配送供需见面新模式。

中放着若干本册子, 里面贴着的都是她从报 纸里剪下的文章。巧的是,陈秀清是本报的忠 实读者,从1947年起她就开始阅读《文汇 报》,晚年住进养老院依旧订阅,每天都离不 义当天,未满17岁的陈秀清加入中国共 开。她还特地在纸上写下了一句话:"这是陪

延续一辈子"爱心事业",只 希望帮到更多人

质朴、善良,这是子女对陈秀清的评 价,这也成为她一辈子都在奉献爱心的由 来。陈秀清很小的时候,她的姐姐看到贫困 人家,就会主动施以援手,这在潜移默化中

由于父母早逝, 陈秀清早早地承担起家 庭责任,资助弟弟妹妹读书。"小姨12岁 来家里,母亲视她为亲生女儿;从初中到高 中一直资助舅舅,后来他考上北京大学,母 亲骄傲了一辈子。"陈秀清家人说。

陈秀清的身边人, 总能感受到浓浓暖 意。1964年,陈秀清从机关到基层学校挂 职锻炼,长期从事学校行政党务工作。早 上,她常常会负责叫醒同学们;碰到老师生 病,主动烧好一桌子的肉和蛋送过去;一位 老师生活困难, 买不起自行车, 她二话不说 垫钱帮其买下,以解决出行难题。街坊邻里 眼中, 陈秀清被亲切地唤为"大阿姨"。

离休后总要发挥余热。1996年,陈秀 清在报纸上看到一篇文章, 其中"一名家庭 困难的学生向同学借辅导书手抄"的情节深 深打动了她,决定贤助这位问字 折,她通过作者找到了这位同学,和她达成 每月60元的资助协议,直到这位学生从上 海中医药大学毕业。后来, 她又多次拜托昔 日同事挑选品学兼优的对象, 从中学义务教 育阶段到大学毕业,陈秀清每次都亲手将钱 送到学校。1986年至今,陈秀清和在上海 交通大学任教的丈夫黄良余长期资助 30 余 位学生至毕业,捐款累计50多万元。"母 亲从来不在乎结果,她只希望能够帮助更多 的人,她一生都乐意无偿奉献。"陈秀清家

去年1月,陈秀清因患糖尿病住院治 疗。2月13日,在身体稍稍恢复时,她就 迫不及待地想要捐款。"在这个特殊时刻, 我与病痛斗争着,更能够体会到奋战在第-线的医护人员和病人需要助力, 我和老伴共 同捐献 100 万元, 给上海派往湖北、武汉抗 击疫情第一线的医护人员。"

■本报记者 张晓鸣

碎片化时间约车、空调房里舒适练车、模拟道 路上无限次练习……这些学车人期盼的"智慧学 车"正在上海试点。昨天,沪上首个"智慧驾培实验 基地"在上海银都机动车驾驶员培训中心启用。同 日,位于徐汇区漕河泾的"VR智慧学车"训练分部 也开始接待学员。

在"智慧驾培实验基地",除了传统的一对多师 徒模式之外,新增"VR(虚拟现实)+AI(人工智能)+ 实际道路训练"三位一体的智慧辅助驾培模式。新 的流程包括:学员将首先通过VR辅助模拟器进行 基础训练和科目二、科目三项目训练;在VR辅助 模拟器上积累一定驾驶基础后, 学员通过AI辅助 教练车进行实车训练,掌握独立驾驶能力;最后, 学员在真人教练的指导下进行实际道路训练。

VR学车有用吗?针对这一问题,银都机动车驾 驶员培训中心负责人介绍,VR辅助模拟器中的训 练场景是通过激光扫描建模制成,真实还原训练、 考试场地,提高了学员对场地的适应性和独立驾 驶能力。此外,位于漕河泾创新大楼的训练分部也 同步启用,周边学员可利用碎片化时间选择就近分 部进行练车,让市民享受到在家门口学车的便利。

体验了VR学车后,有学员表示:"VR操作感 觉跟真车没什么不同,而且沉浸感特别好,没有别 人打扰,可以按照自己的节奏学习。"还有人说: "本来一直担心学不好会被教练批评,用这种机器 人教学,感觉压力会小很多。"

在AI辅助教练车上,学员可根据提示音进行 逐项练习,也可停车后观摩训练说明。上车后,记 者发现,在车辆驾驶位的右前方装有显示器,学员 可选择是否启用"机器教练";触屏开机后,在学员 进行训练期间,AI机器教练会语音提醒当前操作 和下一步操作,相关内容也会在屏幕上显示。

安全性能方面,AI辅助教练车预设了安全防 范程序,遇到障碍、超过限定范围和速度等都会自 动刹车, 车外和中控室也有真人教练时刻关注学 员的学习情况,最大限度保证安全。

据介绍,通过VR和AI技术,结合大数据分析, 驾校可精准掌握培训要点,规范教学。此外,如有 未系安全带、不规范开车门等不良驾驶行为,系统 将进行提示,帮助学员养成安全文明的驾驶习惯。

智慧辅助驾培是上海市道路运输局开展党史 学习教育"我为群众办实事"实践活动的便民服务 举措之一,目前捷通、光明、云之驾3家驾校的AI试 点已通过管理部门备案,银都、光明和荣安3家驾校 将在管理部门指导下开展VR试点。"在这些经管 理部门认证的智慧辅助教学点,学员将能花费更 少精力、节约更多时间、学到更扎实的驾车技能。' 市道路运输局运输服务处副处长郑洁瑜表示。

2022年上海高考报名25日启动

本报讯 (记者张鹏)昨天,上海市教育考试院发布消息称, 2022年本市普通高校考试招生报名时间为2021年10月25日-28 日(每天8:00-21:00)、10月29日(8:00-16:00),报名工作将采用 网上报名、资格审核与信息确认、网上付费相结合的方式进行。

根据报名要求,拟参加2022年春季考试、1月份外语考试、专 科自主招生考试、三校生高考(含中本贯通转段)、中高职贯通转 段、五年一贯制转入、秋季统一高考的考生(含不参加2022年本 市普通高校统一文化招生考试直接办理录取的各类考生) 均须 在网上报名,并同时勾选相应考试的选项。

按照教育部规定,报考运动训练、武术与民族传统体育专 业、保送生、高水平艺术团、高水平运动队(含单招)等特殊类型 招生项目的考生,也必须在规定时间内登录"上海招考热线"办

考生应登录上海市教育考试院"上海招考热线"网站,在首 页左下方"考试报名"栏目,点击"上海市2022年普通高校招生考 试网上报名"项,进入报名页面,并按要求完成报名。本市学籍应 届高中阶段毕业生(高中、中等职业技术学校)由学籍所在学校 集中组织;非本市应届高中阶段毕业生(往届生、非本市学籍应 届生等)在规定时间内自主登录"上海招考热线"网站。

网上付费将采取分段付费万式。第一次网上付费安排在 2021年11月8日-10日,主要针对勾选参加春季考试、单报1月 份外语考试、艺术类专业统一考试的考生。本市普通高校艺体 类专业统一考试采取系统统一分配考点的方式。报名参加美术 与设计学类专业统考并完成网上付费的考生须于2021年11月 11日9:00-16:00登录"上海招考热线"网站,查看系统分配考

体彩公报 排列 3 第 21281 期公告

中奖号码: 5 9 7 直选每注奖金 1040 元 组选3每注奖金346元

组选 6 每注奖金 173 元 排列 5 第 21281 期公告 中奖号码: 5 9 7 8 7

每注奖金 100000 元

七星彩第 21121 期公告

中奖号码: 595702+8 一等奖 5000000 元 二等奖 78768 元 三等奖 49 3000 元 四等奖 1966 500 元 30 元 五等奖 35687

六等奖 1416466 5 元 一等奖基金积累数: 290189999.04 元

中国银行保险监督管理委员会上海监管局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会上海监管局批准,换发《中华人民共 和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限 公司上海临港支行 机构编码:B0004S231000016 许可证流水号:00852108

批准成立日期:1997年07月22日 营业地址:上海市浦东新区临港新城 新元南路 555 号 B-3

邮政编码:201306

电话:68284252

业务范围:许可该机构经营中国银 行保险监督管理委员会依照有关法律、 行政法规和其他规定批准的业务,经营 范围以批准文件所列的为准。

发证机关:中国银行保险监督管理 委员会上海监管局

发证日期:2021年9月24日

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询

上海市南张家弄50号房屋,权利人屈裕森;上海市蓬莱路101弄3号 全幢房屋,权利人过久益,费佩莲,费善樑等;上海市蓬莱路101弄4号 张忠德户;上述房屋已于2021年5月14日列入士林华苑二期地块征收范 围。因上述房屋部分权利人未曾与征收事务所协商过征收补偿事项,故 请上述房屋相关权利人在见报之日起30日内与征收实施单位联系。期满 后相关部门按规定将房屋征收补偿安置方案等相关文件内容在征收基地 及黄浦区政府网站予以公示,并向人民法院申请强制执行。

征收实施单位: 上海市黄浦第三征收服务事务所有限公司 联系地址:上海市黄浦区河南南路681号

联系人: 童先生 联系电话: 13601895521

含"金"量减少90%,活性提高5倍,可大幅降低成本 催化剂新"家族"有望使燃料电池加速量产

造价高昂,主要原因是其发动机所使用 的电池催化剂中用到了大量的贵金属 铂。最近,中国科学家成功研发出一个催 化剂新"家族",在铂含量相同情况下,其 活性是目前商用产品的5倍;而在相同活 性下,其铂含量仅为现有产品的1/10。该 规模产业化具有重要意义。该成果昨天

本报讯 (记者许琦敏)氢燃料电池

发表在国际权威期刊《科学》杂志上。 氢燃料电池是一种高效、清洁、无碳 的发电装置,工作原理是氢气和空气中 化和氧还原电化学反应,高效地将化学能

成果对降低氢燃料电池成本、推动其大 大量铂基催化剂来催化氧还原反应。铂是 基氢燃料电池催化剂。 一种贵金属,这使得氢燃料电池造价昂 贵。发展高活性催化剂、减少铂使用量,是 与铂原子间的强烈相互作用将铂基合金 剂的方法是一种普适性方法,有望大幅 氢燃料电池大规模商业化的关键所在。

中国科学技术大学梁海伟教授与该 效防止了纳米颗粒在高温下尺寸变大, 转变成电能。然而氢燃料电池阴极需使用 胶"的合成方法,获得了一系列高性能铂 出数种高活性催化剂,使氢燃料电池性 象深刻。

城"专区,以"谱写新时代'城市',让生活

更美好"为理念,展示"五个新城"富有个

性、共性互补、科学配置资源,描绘"五个

线上活动同样精彩。本次线上文采 品180个。

能达到目前世界先进水平。梁海伟表示, 梁海伟介绍,研究团队利用硫原子 他们制备高性能铂合金氢燃料电池催化 纳米颗粒在高温下"粘"在碳载体上,有 降低铂使用量,从而降低燃料电池成本。

会已于9月30日上线,将持续至12月31

日,在上海市公共文化内容供给平台呈

现。经评审, 共有1079家机构 (5998个

产品)成为2022年上海公共文化内容 供给合格主体 (产品)。而本次线下文

采会也首次开展长时间直播,方便不能

游"项目,先后牵手黄浦、静安、徐汇、长

宁、杨浦、宝山、嘉定、青浦、奉贤9个区,

共同征集通过"文化微游"主体69家、产

此外,今年文采会首次推出"文化微

《科学》杂志审稿人认为,这项研究 的氧气分别在电池阳极和阴极发生氢氧 校林岳博士、北京航空航天大学水江澜 成功制备出46种铂基合金(金属间化合 展示的尺寸小于5纳米的金属间化合物 教授等合作,发展了一种高温"硫固体 物)燃料电池催化剂。研究人员从中筛选 纳米颗粒对催化应用至关重要,令人印